Veggjagrindur 1:50

N
L6
N

5.089

-

/

(oo

4.352

R

5.385

4.353

{’/77\: =] ”
M, H : [ﬁ_ I T {
| I
=
ﬁ—“—% e S
\FSG a/b
I Stalsula
| 80x80x6
T
R

5.089

Almennt:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
lata honnudi vita af misremi. Ol mal eru { millimetrum,
nema annad komi fram. Horft er & grindur innan fra pegar
par eru teiknadar, nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid
utanhiiss skal filaverja. Allur saumur og festingar utanhiss
skulu vera heitzinkh(dadar eda ry0friar. Allar stodir og
lausholt eru *3{4s nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan a
grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
birkikrossvidur). Krossvidur festist med %;s CI1501
rakapolid lim. bétting (Aerofil-pulsa eda Ilimod
péttibordi) komi undir fotstykki. Loftun kizdninga veggja
skv. bygg reglugerd, had veggjakledningum.

Festingar 4 §llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist { hver samskeyti
Festing 4 fotstykkt

Miirboltar M12 C600 koma i gegnum foistykki. Bordypt = 100 mm og
snertidypt bolta vid steyptan flot == 90 mm.

F1

1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 boiti gegnum stod
med 1 stk. 48 mm gaddapldtu. M12 mirbolti, | stk./ vinkil
(sj4 texta um festingu 4 fotstykki).

F2

2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum stod
med 2 stk. 48 mm gaddaplstu. M12 murbolti, 1 stk./ vinkil
(sja texta um festingu 4 fotstykki).

Adrar festingar: sj& sérmyndir, teikn. 270-

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@
® |
Asabraurt 6 Teikn or:
Grimsnes og Grafningshreppi 210
%uréarvirki 7 | Frumstzerd:
Veggjagrindur A2
[ Dags: 07-g311 _p [[Mkv 1/50  [{Ham GPS

St LA e a0 Gl
VERKFRAEDISTOFA
GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVESGI 42, 2. HAED,
B00 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 4B2 3818
NETFANG: VGE@VES5.1S




